E. A. Illupaesa BamayHuk OI'D 2025 (mpuMeps! pellieHnH)

11. T'paduxu byHKIHH
Baok 1. PHUIIH
IIpuMepsl pelIeHuH

3azmaHue 1. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeXAy IrpaduKkaMu PyHKIUYN U HopMy-
AaMM, KOTOPBIE UX 3a4al0T.

I'PA®UKHN
A) Ay B) by B) by
0 &7: 0 1 ; 0 ;
POPMYAHBI
1) y=2x 2) y=2 3) y=x+2
B Tabaunile o Kaxkaol 6yKBoii yKasKuTe AlBIB
COOTBETCTBYIOIINH HOMED. OTseT:
Pelrtenue:
A | 1Y B) by
B | | y:kx-l-b y=kx+b
LA V4 £ k=1 0 k=0
b=2 Al I b=2
v y=let2 = y=0x+2
k=1 | Y=xH T o= k=0 | y=2
(3) 2)
By | | |}
IR y=ke+b
| b=o0 =0
b=0
ol/ |2
>~ y=2x+0
L (1)
OrBeT: 312.
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3azmaHHe 2. YCTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MexkAy IrpaduKkaMu PyHKIUYU 1 PopMy-
AaMU, KOTOpPBIE UX 3a/Jal0T.

I'PA®HKHU
1) Ay 2) Ay 3) Ay
- ] i - . 1 -
0 T 0 1 T 0 T
dOPMYABI
1 1
) y--2x ) y=5x ) y=—5x
B Tabaune o Kaxkaort OYKBOM yKa>KUTe COOTBETCTBYIOIIUH HOMED.
A BB
OrTBerT:
Pemienue:
1) 'Y L y=kx+b 3) 14
k= 9 | 2 ; e k=-2
b=0 ) - “ 1 b=0
0 — |z =—§x+0 oN T2 =~  y=-2x+0
| b=0 1 | b=0 y=-2x
T 7 T (A)
(B)
2) 1Y y=kx+b
1
k==
e 2
b=0 b=0
i o . »
0| - = Y=gX
N _1
k= ?77 Yy=5%
b
} } (B) OrBeT: 321.
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3azmaHue 3. YCTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MexXAy IrpaduKkaMu PyHKIIUYU 1 PopMy-
AaMU, KOTOpPBIE UX 3a/Jal0T.

I'PA®UKU
1) Ay 2) Ay 3) Ay
~— 4|
’ — | 1 - _— -
ol |~ T 0 ] I~ x |~ 0 1 x
|~
dOPMYABI
1 1 1
A) y=—=x+1 B) y==x+1 B) y==-x-1
) y=—5% ) y=5% ) y=5%

B TabaAuile om Kaxmoi OyKBOH YKa’KUTE COOTBETCTBYIOIIUHE HOMED.

A BB
OTBerT:
1) Ay 3) L Ay
y=kx+b - y=kx+b
_1 b=1 _1
b= -1 _§ _§
1 N =-1 —T |+1 a b=+1
— T y—§x—1 B y==x+1
k=5 (B =y (B)
|| ||
. .
2) Ay | |
\ \177 y=kx+b
F=a 1
~~ 3
+1f T~y ! _ b=1
~_ |~ 1
— y——§x+1
(A)
OteT: 231.
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BamayHuk OI'D 2025 (mpuMeps! pellieHnH)

3azmanue 4. Ha pucyHke nzo0paxkeHnl rpapuku pyHKIUY Buga y=kx+b. Ycra-
HOBUTE COOTBETCTBHE MeXKAY rpadukaMu (PyHKIIUY U 3HaKaMu K0od3(PUIIHEH-

TOB.
I'PAPUKHN

A) Ay

.

1.\

KOQOPPUITMEHTHDI:

1) k>0,b>0

B)

B)

2) k<0,b>0

8y

/

3) k>0,b<0

B TabaAuiie o Kaxaoi OyKBOH YKasKUTE COOTBETCTBYIOLIUY HOMED.

A B

B

OrBerT:

Pemrenue:

A)

B)

k>0

gy

y=kx+b
k<O
b>0

(2)

y=kx+b
k>0
b>0

(1)

B)

b<o0

k>0

8y

y=kx+b
k>0
b<0

(3)

OTBeT: 213.
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BamayHuk OI'D 2025 (mpuMeps! pellieHnH)

Bamaune 5. Ha pucyHnke usobpaxkeHs! rpaduku GbyHKIMI BUga y=ax? +bx+c.
YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeXAy rpacdukamMu pyHKIUH U 3HaKaMUu Koapdu-

ITMCHTOB.
I'PAD®UKHN
A) Ay

/N

KOOPPUIIMEHTHI:
1) a>0,c<0

]y

B)

2) a<0,c<0

/i

]y

B) ‘

¥

/

=]
~+4
A |

~

3) a<0,c>0

B TabaAuile om Kaxmoi OyKBOH YKa’KUTE COOTBETCTBYIOIIUHE HOMED.

A BB
OrBerT:
Pemrenue:
A) rY
c>0
m a<0
B) rY
Y|+
c<0 a>0

a<0
c>0
(3)

a>0
c<0

(1)

B)

c<O0

€

/-\a<0

a<0
c<0
(2)

OtBeT: 312.
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3azmaHue 6. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MexXAYy IrpaduKkaMu PyHKIIUYU 1 PopMy-
AaMU, KOTOpPBIE UX 3a/Jal0T.

I'PADUKHU
1) Y 2) ' Y] 3) Ay
1 1 1
. . 1 .
ol 1 z \7 T 0 x
POPMYABI
A) =—%x B) y=x2-3 B) y=vx

B Tabaunile ron Kaxkaol OyKBOM YKasKUTE COOTBETCTBYIOIIUY HOMED.

A BB
OTBerT:
3) Ay 1) W
1
A) y=—=x -1
3 k=—
npsamast B) y=Jx /
e=_1 M - KOpeHb -
3 0 —1 =z 1) o
b:O b=0
(3)
2) 1Y
B) y=x2-3
napabosa
a=1 -
c=-3 ¢
(2) c=—3 4+1 a=1
-3

OtBeT: 321.
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3azmaHHue 7. YCTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MexXAy IrpaduKkaMu PyHKIUYU 1 PopMy-
AaMU, KOTOpPbIE UX 33al0T.

I'PAD®UKHA
A) Ay B) Ay B) Ay

LES

S
]y
S
8y
S
8y

A

POPMYABI

1) y=% 2) y=—2x2-10x-12 3) y=—x+2

B Tabauile ron Kaxkaol OyKBOM YKasKHUTe COOTBETCTBYIOLIUY HOMED.

A BB
Orser:
A) ry B) Ay
1) _ 1 3) y=—x+2 iE .
=% +1 npsamast | ob=2 2Ny
aunepbosia —— ., k=- N
k=1 I T p=2 @
A k=1_|
(A) \ (B) o
| ]

B) 154
2) y=—2x>-10x-12
napabona
a=-2 .
c=-12 i 72 ¥
a= —2
(B)
[
OtseT: 132.
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E. A. Illupaesa BamayHuk OI'D 2025 (mpuMeps! pellieHnH)

11. T'paduxku byHKIHH
Baok 2. PHUIIH. PacuiupenHass BepcHs. [IpumMepsI pellieHHHA

3azmanue 1. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MeXKAYy rpapukaMu U (popMysaMU.
'PA®UKU

A) Yy B) Ay B) Ay
\ | \ |
\ | \ |
AN \L U], 1
o] 1 ;:c; 0 i :-c; 0f1 ;c;
[
| \
[ \
OGOPMYADBI 1) y=2x>-8x+6 2) y=2x>+8x+6 3) y=-2x*+8x-6
B Tabauile rmox Kaxkaol OyKBOM YKasKHUTe COOTBETCTBYIOIIUY HOMeED.
A BB
Orser:
Pemienue:
1) y=2x>-8x+6 3) y=—2x>+8x-6
a=2 A) Ay q=-0 B) } I by
b=-8 \\ II b=8 a=—2
1 | AR -
0 2a 0O 2a
=_@ p ‘:ﬂ; X =—L b ;
R . e ) N
)C0=2 Tg=2 . )CO=2 I \
(A) L (B) I \
2) y=2x>+8x+6
B) Ay
a=2
b=8 \ I
>
-_ 8 . "
xo 2.2 +2 P 1
.XIO =-2 o — —Z__
(B) el
T OrBeT: 123.
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3azmaHHe 2. YCTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MexkAy IrpaduKkaMu PyHKIUYU 1 PopMy-
AaMU, KOTOpPBIE UX 33Jal0T.

I'PAD®UKHA
A) ﬁy B) Ay B) Ay
\ /
\
1 \\ £ 1
L | — _ — _
"‘“‘--\0 1 T — 0 1 T 0 -
\ [
POPMYAHBI
_ 1 __2 _2
D) y=5; 2) y=— 3) y=7

B TabaAuiie o Kaxaoi OyKBOH YKasKUTE COOTBETCTBYIOLIUY HOMED.

A BB
OTBerT:
A) y B) Ay
\
1) y=-- 1 1 2
2x k=3 \\+2 3) y=% k=2 |
k=1 ———— k=2 —
2 \ T f— T
(A) (B)
\
B) Ay
/
__2
2) y= P -
k=_ —2 |t 1:3'
(B) k=-2 \
I OTBeT: 132.
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